
 

Конспект занятия по ПДД «Знаки сервиса: «Пункт питания», «Пункт первой 

медицинской помощи» для детей средней группы 

Цель: знакомство детей со знаками сервиса. 

Задачи: 

- расширять и закреплять знания детей о сигналах светофора и правилах дорожного 

движения. 

- дать представление детям о знаках сервиса; познакомить с некоторыми из них; 

- воспитывать потребность детей быть дисциплинированными и внимательными на 

улицах. 

Материалы: дорожные знаки пешеходного перехода, дорожный знак «Пункт первой 

медицинской помощи», «Пункт питания». 

Ход занятия: 

Воспитатель: здравствуйте, ребята! Сегодня мы поговорим о дорожных знаках. С 

несколькими из них вы уже знакомы. Назовите и покажите, какие дорожные знаки вы 

знаете. 

Дети: выбирают дорожный знак пешеходных переходов и называют их. 

Воспитатель: Молодцы. Ребята, помощниками на проезжей части служат дорожные 

знаки. Как вы думаете, для чего они нужны? 

Дети: чтобы подсказывать водителям, как и куда ехать, а пешеходам где переходить 

проезжую часть. 

 Воспитатель: совершенно верно. Дорожные знаки - лучшие друзья водителей и 

пешеходов. Они разного цвета и формы. Их ставят вдоль дорог, около переходов для того, 

чтобы водитель мог взглянуть на знак и понять, о чем этот знак предупреждает, или 

запрещает, или разрешает. А пешеходы могли бы видеть, где расположены пешеходные 

переходы, остановки транспорта, велосипедные зоны и дорожки. 

Поэтому, водители и пешеходы должны знать знаки, встречающиеся на дороге. 

 Воспитатель: сегодня, я вас познакомлю со знаки сервиса. Знаки сервиса устанавливают, 

чтобы водители и пешеходы хорошо ориентировались, где расположен необходимый им 

объект (это может быть: автозаправочная станция, больница, столовая и др.). Рассмотрим 

знаки «Пункт питания» и «Пункт первой медицинской помощи». Знаки сервиса 

прямоугольной формы синего цвета, с белой каемкой. На белом фоне изображен символ 

той или иной службы (воспитатель демонстрирует детям знаки). Эти знаки помогают 

водителю или пешеходу понять, где находится пункт медицинской помощи и столовая.   

 



Физкультминутка “Пешеходный светофор”. 

В светофор мы поиграем, (Дети хлопают в ладоши.) 

Раз, два, три, четыре, пять. 

Предлагаю всем Вам встать. (Дети встают, ходьба на месте маршируя.) 

Красный сигнал нам “Стой!” кричит, (Дети стоят на месте.) 

Ждать зеленого велит. 

Вот зеленый загорелся, (Руки поднять вверх.) 

Можно нам идти вперед, (Ходьба на месте.) 

Будь смелее пешеход! 

 Воспитатель: сегодня на занятии мы познакомились со знаками сервиса. Если вдруг с 

вами случится - вы упадете, травмируетесь и вам будет необходима медицинская помощь. 

Пункт первой медицинской помощи вы сможете найти с помощью этого дорожного знака 

(воспитатель показывает соответствующий знак). Ну, а если вы захотите покушать, то вы 

сможете найти пункт питания – столовую, кафе с помощью знака «Пункт питания».  

Давайте повторим, как называются эти знаки. 

Чтобы вы лучше их запомнили, предлагаю вам эти знаки раскрасить (воспитатель раздает 

детям раскраски дорожных знаков и цветные карандаши). 

 Подведение итогов. Выставка рисунков. 

  

 

 

 


